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 اختیارات استانداران در شورای معادن 
افزایش یابد

کرمان - استاندار کرمان گفت: »ما نیازمند ساختار 
رسمی و قانونی در نگاه ویژه به مسائل شرق کشور 
هستیم که به توسعه منطقه کمک می‌کند.«  محمد 
طالبی از ضعف حوزه بزرگراهی و ریلی شرق کشور 
گفت و ادامه داد: »با اینکه کرمان نسبت به بعضی از 
استان‌های شرقی، در حوزه زیربنایی برخوردارتر است؛ 

اما کمبود ریل در استان احساس می‌شود.« 
استاندار کرمان به حجم بالای فعالیت‌های معدنی 
در استان اشاره کرد و افزود: »برای انتقال کالا بویژه 
از سواحل دریای عمان به داخل کشور به ریل و 
بزرگراه نیاز است که بعضاً تعریف‌شده و حمایت 
دولت را می‌خواهد، با اینکه بخش خصوصی نیز 
اعلام آمادگی کرده است.«   طالبی، مدیریت هوشمند 
آب در مصرف و انتقال را از نیازهای اصلی اعلام کرد و 
درباره توسعه صنایع مزیت‌دار در شرق کشور گفت: 
»استان‌های شرقی کشور ظرفیت‌های معدنی خوبی 
دارند و از مجلس‌ شورای اسامی انتظار می‌رود به 
افزایش اختیارات استانداران بویژه در حوزه شورای 

عالی معادن کمک کند.« 

علما برای حل مسأله آب میان اصفهان و 
چهارمحال و بختیاری چاره‌اندیشی کنند

اصفهان- استاندار اصفهان گفت: »علما و بزرگان حوزه 
علمیه با وحدت و همدلی به حل مسأله چندین ساله 
آب میان استان‌های اصفهان و چهارمحال و بختیاری 

ورود و چاره‌اندیشی کنند.«
مهدی جمالی‌نژاد در کنگره بزرگداشت آیت‌الله 
سیدابوالقاسم دهکردی اصفهانی افزود: »امروز 
کشاورزان و باغداران اصفهانی با شرایط خاص و ویژه‌ای 
مواجه هستند.« وی با اشاره به اهمیت توجه به حقابه 
کشاورزان اصفهانی، ادامه داد:» بعضی از کشاورزان این 
استان روزی زکات‌ده بودند اما در شرایط امروز زکات‌گیر 
شده‌اند.« استاندار اصفهان اظهار کرد: » مردم 
استان‌های اصفهان و چهارمحال و بختیاری سابقه 
دوستی و ارتباط بسیار دیرینه‌ای با یکدیگر دارند و باید 
مسأله و اختلاف پیش آمده در مورد آب بین ۲ استان 

به‌صورت برد - برد حل و فصل شود.« 

تالاب الله‌آباد؛ مسأله مشترک قزوین، 
البرز و تهران

قزوین - استاندار قزوین خواستار نشست سه‌جانبه 
میان استان‌های قزوین، البرز و تهران برای احیای 
تالاب‌ها شد و بر لزوم برنامه‌ریزی برای ساماندهی 
وضعیت شترهای دشت قزوین و حفاظت از منابع 
طبیعی تأکید کرد. محمد نوذری افزود: »با توجه به 
آنکه سه استان قزوین، البرز و تهران درگیر مسائل 
مرتبط با تالاب‌های الله‌آباد و صالحیه هستند، لازم 
است نشست‌های سه‌جانبه میان استانداران و مدیران 
این استان‌ها برگزار شود تا تصمیمات هماهنگ و 

مؤثری در این زمینه اتخاذ شود.«
استاندار قزوین با اشاره به اهمیت زیست‌محیطی 
و اقتصادی تالاب الله‌آباد، این موضوع را یک مسأله 
ملی دانست و تصریح کرد: »برای احیای تالاب‌ها 
باید با بهره‌گیری از ظرفیت بخش خصوصی، زمینه 
سرمایه‌گذاری در حوزه گردشگری طبیعی و پایدار 

فراهم شود.« 

صید بیش از ۱۷۰ تن ماهی استخوانی، حکایت 
از روزهای پربار و رونق دوباره در دل آب‌های 
دریای خزر دارد. گیلان با تکیه بر تجربه دیرینه 
و فناوری‌های نوین، راهی به سوی توسعه پایدار 
شیلات و شکوفایی اقتصاد دریامحور گشوده 
است؛ جایی که صیادان با دستان خسته 
اما پرامید، همزمان در حال حفظ تعادل 

اکوسیستم و نوسازی ذخایر دریایی‌اند.
یکی از اقدامات برای حفاظت از ذخایر، 
رهاسازی بیش از ۱۸۰ میلیون قطعه بچه‌ماهی 
دریایی و بومی در مصب رودخانه‌های منتهی 
به دریا و آب‌بندان‌ها از سوی شیلات گیلان 
است تا ذخایر پایدار بماند و حرفه صیادان در 

نوار ساحلی استمرار داشته باشد.
همچنین توسعه آبزی‌پروری حرفه‌ای در 
قالب تولید متراکم و فوق‌متراکم ماهیان 
ع سردابی،  گرمابی، رشد تولید در مزار
از  استفاده  و  خاویاری  ع  مزار افزایش 
فناوری‌های نوین در پرورش دریایی نیز در 
دستور کار قرار گرفته تا قدم‌های استواری 
با سرمایه‌گذاری‌های کلان، ارتقای بهره‌وری 
و همکاری صیادان، به سوی توسعه پایدار 

شیلات در خزر برداشته شود.

افزایش سه برابری صید
»کوروش خلیلی«، مدیرکل شیلات گیلان 
در این زمینه در گفت‌و‌گو با »ایران« اظهار 
کرد:»فصل صید ماهیان استخوانی دریای خزر 
از نیمه مهرماه آغاز شده و تاکنون بیش از ۱۷۰ 
تن ماهی استخوانی توسط صیادان گیلانی 
صید شده که نسبت به سال گذشته افزایش 3 
برابری را در مدت زمان مشابه نشان می‌دهد.«
وی با تأکید بر اینکه امسال شاهد رشد میزان 
صید هستیم، افزود:»البته صید وابسته به 
شرایط جوی است اما پیش‌بینی می‌شود با 
ادامه شرایط مساعد جوی، میزان صید در 
هفته‌های آینده به طور قابل توجهی افزایش 
خواهد یافت و مجموع صید امسال نسبت به 

۳۷۰۰ تن سال گذشته، فراتر رود.«
مدیرکل شیلات گیلان با اشاره به اینکه حدود 
4 هزار صیاد عضو شرکت‌های تعاونی صید پره 
در نوار ساحلی استان فعال هستند، گفت:»هر 
ساله با رعایت اصول پایداری منابع آبی، صید 
کنترل‌ شده و مستمری انجام می‌شود اما 
همچنان مهم‌ترین معضل ما صید غیرمجاز 

است.«
به گفته وی، حفظ تعادل اکوسیستم دریایی و 

جلوگیری از صید بی‌رویه یکی از اولویت‌های 
اصلی است و آموزش و اطلاع‌رسانی به صیادان، 
بخشی از برنامه‌های اصلی شیلات استان 
محسوب می‌شود. بیشترین سهم عمده صید 
سال گذشته را ماهی سفید )۵۷درصد(، ماهی 
کفال )۴۱درصد( و سایر ماهیان )۲درصد( 

تشکیل داده است.

برنامه‌ریزی برای رشد آبزی‌پروری
کوروش خلیلی درباره توسعه آبزی‌پروری در 
استان گیان نیز اظهار کرد:»اکنون بیش 
از آب‌بندان‌های استان  3 هزار هکتار  از 
تحت پوشش آبزی‌پروری حرفه‌ای قرار دارد 
و روستاییان با دریافت مجوزهای لازم در این 

حوزه فعال هستند.«
وی با اشاره به حمایت‌های مناسب دولت 
در این زمینه افزود:»طرح توسعه آبزی‌پروری 
در آب‌بندان‌های عمومی از سال گذشته با 
همکاری دهیاری‌ها و شوراهای محلی آغاز شده 
است و امسال با گستردگی بیشتری ادامه دارد.«
ن  نشا طر خا ن  گیا ت  شیلا کل  یر مد
کرد:»پیش‌بینی می‌شود تا پایان سال، یک 
میلیون قطعه ماهی بومی تالابی با وزن بالای 
3 گرم در آب‌بندان‌های استان رهاسازی شود. 
گونه‌های بومی تالابی در این برنامه مورد توجه 
ویژه قرار گرفته‌اند و امروز بیش از ۱۰ هزار قطعه 
بچه‌ماهی بومی در آب‌بندان لنگرود رهاسازی 

شده‌اند.«
این مقام مسئول ادامه داد:»از خرداد سال‌ 
جاری تاکنون بیش از ۱۸۰ میلیون قطعه 
انواع بچه‌ماهیان استخوانی و خاویاری با 
مشارکت جامعه صیادی رها‌سازی شده‌اند. 
البته همچنان رهاسازی بچه‌ماهیان »کپور 
دریایی« و »ماهی سیم« از سوی مراکز بازسازی 
ذخایر در مصب رودخانه‌های مستعد گیلان 

ادامه دارد.«

بازسازی ذخایر دریای خزر با همکاری 
صیادان

مدیرکل شیلات گیلان با اشاره به تجهیز مراکز 
بازسازی ذخایر ماهیان در کلاردشت و دیگر 
مناطق، اعلام کرد:»در کنار گیلان، 2 استان 
مازندران و گلستان نیز با همکاری فعال صیادان 
در زمینه بازسازی ذخایر دریای خزر، پیشرفت 
چشمگیری داشته‌اند و ۹۰ درصد صیادان در 
بازسازی و حفظ ذخایر دریای خزر مشارکت 

کرده‌اند.«
خلیلی از همکاری ۳۰ تعاونی پره از مجموع ۴۷ 
تعاونی پره گیان در بازسازی ذخایر دریایی 
خبر داد و گفت:»شرکت‌های صیادی در امر 
مشارکتی به صورت طبیعی در استخر‌های 
ساحلی این شرکت‌ها به تکثیر و رهاسازی 
بچه‌ماهی سفید اقدام می‌کنند و این کار برای 
بازسازی ذخایر و پایداری میزان صید و جلوگیری 

 پیچیده‌ترین عملیات انتقال گاز 
در خلیج‌ فارس

بندرعباس- در اعماق خلیج همیشه فارس، جایی 
که امواج خروشان با فلز درمی‌آمیزد، تاش بی‌وقفه 
متخصصان منطقه شش عملیات انتقال گاز، شریان 
حیاتی انرژی کشور را زنده نگه داشته است. مدیر 
منطقه شش عملیات انتقال گاز با حضور در این عرصه 
چالش‌برانگیز، بر اجرای دقیق و ایمن عملیات حیاتی 
»اسپن‌گذاری« خط لوله زیردریایی در عمق ۳۷ متری 
تأکید کرد؛ عملیاتی که ادامه جریان گاز را در شرایط 

سخت دریایی تضمین می‌کند.
حمیدرضا بنی‌اسدی، مدیر منطقه شش عملیات 
انتقال گاز، با اشاره به جایگاه منحصربه‌فرد این 
منطقه به دلیل مسئولیت در قبال خط لوله ۱۲ اینچ 
قشم- بندرعباس، بر رعایت کامل الزامات فنی و 
استانداردهای ایمنی در عملیات تخصصی ایمن‌سازی 

این شریان استراتژیک تأکید کرد.
وی پهنه آبی خلیج فارس را عرصه‌ای خواند که 
مهندسی، تخصص و ایثار در کنار هم، تداوم جریان 
انرژی در رگ‌های فلزی زیر دریا را ممکن می‌سازد. 
پایش مستمر، کنترل خوردگی و ایمن‌سازی بستر 
دریا از دیگر مواردی بود که در این بازدید مورد تأکید 

قرار گرفت.
بنی‌اسدی تصریح کرد: »این منطقه با بهره‌گیری 
همت  و  پیشرفته  تجهیزات  روز،  فنی  دانش  از 
خستگی‌ناپذیر نیروهای متخصص و بهره‌گیری از توان 
پیمانکاران، در خط مقدم حفاظت از زیرساخت‌های 

حیاتی انرژی کشور ایستاده است.«
خط لوله ۱۲ اینچ به طول ۲۵۰۰ متر در بستر خلیج 
فارس، وظیفه انتقال گاز دوسویه بین جزیره قشم و 
سرزمین اصلی را بر عهده دارد و نقشی کلیدی در تأمین 

انرژی این منطقه ایفا می‌کند.

ایران در »ایران«

بنگاه

شیما جهان‌بخش

گروه ایران‌زمین
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با تأیید این 
هیأت، قطعی 

شده است

در واپسین روزهای مهرماه، شورای اسلامی شهر 
کرمانشاه، نهادی که قرار بود بازوی نظارتی 
و سیاست‌گذار مدیریت شهری بزرگ‌ترین 
کلانشهر غرب کشور باشد، با رأی هیأت حل 
اختاف استان منحل شد؛ تصمیمی که نه 
حاصل یک بحران لحظه‌ای، بلکه نتیجه ماه‌ها 
کشمکش درونی، ناتوانی در تشکیل هیأت‌رئیسه 
و تعلل در انجام وظایف قانونی بود. این شورا 
با ترکیب ۱۱ عضو، در عمل به بن‌بستی نهادی 
رسید که نه‌تنها کارآمدی خود را از دست داد، 
بلکه با ایجاد موجی از نارضایتی عمومی، اعتماد 
شهروندان به سازوکارهای مردمی اداره شهر را 
نیز خدشه‌دار کرد. اکنون پرونده انحلال برای 
تأیید نهایی به هیأت مرکزی حل اختلاف کشور 
ارسال شده است؛ تصمیمی که می‌تواند مسیر 
مدیریت شهری کرمانشاه را تا انتخابات آتی 
تحت‌الشعاع قرار دهد و پرسش‌هایی جدی 
درباره ظرفیت نهادهای محلی در پاسخگویی 

به بحران‌های ساختاری برانگیزد.
صبح دوشنبه )پنجم آبان‌ماه( خبر انحلال 
شورای اسلامی شهر کرمانشاه از سوی سرپرست 
فرمانداری این شهر اعلام شد؛ خبری که مهر 
تأییدی بر ماه‌ها بحران ساختاری، اختلافات 
درونی و ناتوانی نهادی در انجام وظایف قانونی 
بود. »محمد مبین« سرپرست فرمانداری 
کرمانشاه از بررسی نهایی پرونده شورا در هیأت 
مرکزی حل اختاف کشور خبر داد و تأکید 
کرد که رأی انحال، با تأیید این هیأت، قطعی 
شده است. هرچند هنوز ابلاغ رسمی این رأی 
به فرمانداری صورت نگرفته، اما منابع موثق 
از نهایی‌شدن این تصمیم خبر می‌دهند؛ 
تصمیمی که نه‌تنها به عمر شورای ‌۱۱نفره 
کرمانشاه پایان داد، بلکه مدیریت شهری 
این کلانشهر غربی را وارد مرحله‌ای جدید از 
بلاتکلیفی و بازآرایی ساختاری کرده است. 
»سعید سلیم‌ساسانی« مدیرکل دفتر امور شهری 
و شورا‌های استانداری کرمانشاه نیز علت این 

تصمیم را قصور شورای شهر در انجام وظایف 
قانونی، ناتوانی در تشکیل هیأت‌رئیسه و تعلل 
در پیشبرد امور شهر و شهروندان عنوان کرد. 
طبق گفته این مقام مسئول، هیأت مرکزی 
حل اختلاف و رسیدگی به شکایات از شوراها 
برای دومین‌بار موضوع انحلال شورای شهر 
کرمانشاه را به پیشنهاد هیأت حل اختلاف 
استان کرمانشاه بررسی کرده و پس از ارائه 
گزارش‌های مستند، بررسی‌های کارشناسی 
و تحقیقات میدانی انجام‌شده، اعضای هیأت 
مرکزی با اکثریت قاطع آرا با پیشنهاد انحلال 
شورای اسامی شهر کرمانشاه موافقت کردند. 
این رأی پس از ابلاغ رسمی، قطعی خواهد بود.

 
دستگیری ۱۳ مدیر و 

عضو شورای شهر کرمانشاه
یکی از دلایل انحلال شورای شهر کرمانشاه، 
افشای تخلفات گسترده در حوزه مدیریت 
پسماند و امور مالی شهرداری است. در همین 
راستا نیز تاکنون برای چهار شهردار مناطق 
مختلف پرونده قضایی تشکیل شده و شماری 
از مدیران و پیمانکاران مرتبط نیز بازداشت 
شده‌اند. ماجرا از این قرار است که حدود 
یک‌سال پیش، دادگستری استان کرمانشاه 
در پی دریافت گزارش‌های مردمی و اطلاعات 
نهادهای نظارتی و امنیتی، بررسی تخلفات 
احتمالی در شهرداری و شورای شهر را آغاز کرد. 

در همان زمان، دو نشست کارشناسی با حضور 
دادستان، بازپرس ویژه جرایم خاص، نمایندگان 
امنیتی و معاون سیاسی استانداری برگزار شد تا 
ابعاد تخلفات بررسی شود. با احراز اولیه برخی 
انحرافات اداری، مقرر شد مستندات بیشتری 
جمع‌آوری شود. در مردادماه سال‌جاری، به‌ 
دلیل فقدان شهردار، جلسه‌ای در دادستانی با 
حضور اعضای شورا و نهادهای امنیتی تشکیل 
شد و دستورات قضایی برای انتخاب شهردار 

جدید صادر شد. با این حال، شورای شهر از 
اجرای دستور قضایی خودداری کرد که منجر 
به ورود رسمی‌تر دستگاه قضایی شد. در ادامه، 
شعبه ۱۰ دادگاه حقوقی و شعبه ویژه بازپرسی، 
تخلفات مالی و اداری مرتبط با اداره پسماند 
شهرداری را بررسی کردند. بر اساس مستندات، 
در ۲۸ مردادماه دستور بازداشت اولیه صادر 
شد و افراد متخلف بازداشت شدند. اعترافات 
اولیه نشان داد دامنه تخلفات گسترده‌تر است 

و در مراحل بعدی، مدیران و عوامل بیشتری از 
شهرداری‌ها و شوراهای شهر بازداشت شدند. 
در پی گسترش دامنه تحقیقات قضایی پیرامون 
تخلفات اداری و مالی در شهرداری کرمانشاه، 
تاکنون ۱۳ نفر از مدیران شهری، شهرداران 
مناطق، اعضای شورای شهر و پیمانکاران طرف 
قرارداد به اتهاماتی نظیر »استخدام‌های خارج 
از ضوابط«، »اعمال نفوذ در فرآیند انعقاد 
قراردادهای پیمانکاری«، »تخلفات گسترده در 
حوزه فضای سبز و پارک‌ها«، »عزل و نصب‌های 
غیرقانونی« و »فساد مالی در پروژه قطار شهری« 
بازداشت شده‌اند. بررسی‌های اولیه دستگاه 
قضایی حاکی از آن است که در برخی پرونده‌ها، 
مجوزهای ساخت‌وساز به‌صورت غیرقانونی و 
با دریافت مبالغ نامتعارف صادر شده است؛ 
به‌گونه‌ای که در یک مسیر شهری، برای املاکی 
مشابه، مجوزهایی با تعداد طبقات متفاوت 
)از ۴ تا ۷ طبقه( صادر شده و این تفاوت‌ها با 
پرداخت‌های غیررسمی مرتبط بوده‌اند. در 
واکنش به این تخلفات، دادگستری استان 
کرمانشاه با هدف صیانت از حقوق عمومی و 
ارتقای شفافیت، نظارت مستقیم بر عملکرد 
شهرداری‌های هشت‌گانه شهر را در دستورکار 
قرار داده است. این نظارت شامل بررسی 
دقیق اسناد مالی، قراردادهای پیمانکاری، 
مصوبات شورا و احکام استخدامی صادرشده 
در بازه زمانی مشخص خواهد بود. در پی 
تحقیقات قضایی، مشخص شده است که برخی 
شهرداری‌های پنج شهرستان در استان کرمانشاه 
با سوء‌استفاده از سهمیه‌های روزانه سوخت )تا 
۲ هزار لیتر گازوئیل(، اقدام به صدور غیرمجاز 
کارت سوخت برای خودروهای غیربومی کرده‌اند؛ 
اقدامی که به قاچاق سازمان‌یافته سوخت 
انجامیده است. دادگستری استان اعلام کرده که 
رسیدگی به این پرونده‌ها با هدف پاسخگویی 
مدیران، بازگرداندن اموال عمومی و پاک‌سازی 
بدنه مدیریت شهری در جریان است و هیچ 
مقام متخلفی از پیگرد قضایی مصون نخواهد 
بود. این رویکرد قاطع، نشانه‌ای از اراده جدی 
قوه قضائیه برای مقابله با فساد اداری و صیانت از 
حقوق عمومی است؛ روندی که در صورت تداوم، 
می‌تواند به بازسازی اعتماد عمومی، اصلاح 
ساختارهای اداری و ارتقای شفافیت و پاسخگویی 

در مدیریت شهری منجر شود. 

پس از ماه ها اختلافات درونی و ناتوانی در انجام وظایف قانونی 

شورای شهر کرمانشاه منحل شد

گزارش خبری

گروه ایران‌زمین

از کاهش ذخایر امری متعالی و واجب است.
همچنین امسال تولید و رهاسازی بیش از ۱۸۰ 
میلیون بچه‌ماهی بومی در دریا و رودخانه‌های 
نزدیک به صیدگاه‌ها انجام شده و مشارکت 
صیادی نسبت به سال گذشته با رشد ۴ 
درصد به ۱۲ درصد افزایش یافت و ۸۸ درصد 
رهاسازی هم متعلق به مراکز بازسازی ذخایر 

شیلات است.«
 

چشم‌انداز ۱۰ هزار تنی تولید خاویار 
در گیلان

مدیرکل شیلات گیلان هدف‌گذاری تولید ۱۰ 
هزار تن ماهی خاویاری در استان را هدفی 
دست‌یافتنی دانست و افزود: »طرح‌های 
کلیدی مانند »شهر خاویاری« و »بندر 
مزرعه« با مشارکت بخش خصوصی و 
جانمایی زمین‌های ساحلی در حال اجرا 

» . هستند
خلیلی خاطرنشان کرد: »گیلان با بیش از ۱۵۰ 
ع  مزرعه خاویاری فعال، بیشترین تعداد مزار
خاویاری کشور را دارد. پنج گونه اصلی خاویاری 
شامل فیل‌ماهی، اوزون‌برون، قره‌برون، 
شیپ و استرلیاد در شهرستان‌های مختلف 

استان پرورش می‌یابند.«
وی افزود: »بیش از ۳ هزار تن وزن زنده 
ع خاویاری وجود دارد که از  ماهیان در مزار
مرحله بچه‌ماهی تا مولدهای خاویاری در 
چرخه تولید هستند و سال گذشته بیش از 
۵۰ درصد این میزان به گوشت و بیش از سه 
تن به خاویار فرآوری و صادر شده است.«

 خلیلی با تأکید بر اهمیت کیفیت خاویار 

گفت: »استفاده از آب دریا در چرخه پرورش، 
به ویژه در گونه‌های فیل‌ماهی و اوزون‌برون، 

کیفیت خاویار را بهبود می‌بخشد.«
 

استفاده از فناوری‌های نوین و توسعه 
ع آبزی‌پروری عمودی مزار

مدیرکل شیلات گیان با اشاره به توسعه 
ع و بهره‌گیری از فناوری‌های  عمودی مزار
نوین اظهار کرد: »مزارعی که از فناوری تصفیه 
و پایدارسازی اکسیژن استفاده می‌کنند، 
توانسته‌اند ظرفیت تولید خود را چند برابر 
کنند؛ به عنوان مثال مزرعه‌ای در رضوانشهر 
که برای تولید ۱۵۰ تن طراحی شده بود، به ۶۰۰ 

تن تولید در سال رسید.«
ع گرم‌آبی معمولاً در هر  وی افزود: »در مزار
هکتار سه تا چهار تن ماهی تولید می‌شود، 
ع متراکم این رقم به ۸ تا ۱۰ تن و در  اما در مزار
ع فوق‌متراکم تا بیش از ۱۵ تن می‌رسد.  مزار
چند مزرعه فوق‌متراکم در شهرستان‌های 

رشت، صومعه‌سرا و شفت فعال هستند.«
 

چالش‌های سرمایه‌گذاری در شیلات 
گیلان

خلیلی یکی از چالش‌های جدی حوزه 
آبزی‌پروری را دریافت مجوزهای مربوط به آب 
و برق دانست و گفت: »شرط تأمین حداقل 
آب باعث توقف صدور برخی مجوزها شده 
است که اگر رفع شود، می‌توان از ظرفیت 
منازل روستایی برای پرورش خانگی ماهیان 

بهره گرفت.«
وی با اشاره به اینکه سال گذشته بیشترین 

شیلات  حوزه  به  کشاورزی  تسهیلات 
اختصاص یافته است، گفت: »در این 
زمینه بیش از یکهزار و ۵۰۰ میلیارد ریال 
معرفی به بانک‌ها انجام شده است. 
همچنین با حمایت مالی و انتقال فناوری، 
ع هوشمند  ع موجود می‌توانند به مزار مزار
مجهز به سیستم‌های آب چرخشی، تغذیه 
اتوماتیک و هواده پیشرفته تبدیل شوند. 
عاوه‌ بر این، راه‌اندازی نخستین مزرعه 
پشتیبان آبزی‌پروری دریاپایه، زمینه‌ساز 
تنی در   ۵۰۰ شکل‌گیری چندین مزرعه 
دریای خزر است که می‌تواند مسیر توسعه 

پرورش ماهی در قفس را تثبیت کند.«
وی در پایان خاطرنشان کرد: »در مجموع، 
استان گیلان با تلفیق تجربه سنتی صید 
و بهره‌گیری از تکنولوژی‌های نوین، ضمن 
حفظ تعادل اکوسیستم دریایی، مسیر روشنی 
برای توسعه اقتصادی پایدار در حوزه شیلات 
و تأمین امنیت غذایی کشور هموار کرده 

» . ست ا
صید و آبزی‌پروری در استان گیلان در سال 
جاری با افزایش چشمگیر همراه بوده و 
همزمان با توسعه آبزی‌پروری در آب‌بندان‌ها، 
بازسازی ذخایر دریایی با همکاری فعال 
صیادان شمال کشور در حال انجام است. 
برنامه‌های شیلات استان با رویکردی پایدار، 
اقتصادی و زیست‌محیطی مسیر توسعه را 
ترسیم کرده و با تأکید بر توسعه دریاپایه و 
خاویار به عنوان پیشران اقتصادی، چشم‌انداز 
روشنی برای آینده شیلات گیلان ترسیم 

شده است.

پیشنهاد انحلال شورای شهر اهواز رأی نیاورد
رئیس شورای اسامی شهر اهواز از رد پیشنهاد انحلال شورای ششم این کلانشهر 
توسط هیأت مرکزی حل اختاف وزارت کشور خبر داد و گفت: »شورای شهر 
اهواز با ارائه مستندات لازم، به فعالیت خود در مسیر خدمت به شهروندان ادامه 
می‌دهد.« »محمدمهدی مطیعی« رئیس شورای اسامی شهر اهواز اظهار کرد: 
»پیشنهاد انحلال شورای ششم که از سوی برخی نهادها به وزارت کشور و شورای 
مرکزی حل اختلاف ارسال شده بود، در جلسه نهایی این هیأت در تهران رأی 
نیاورد. طبق گفته این مقام مسئول، شورای ششم کلانشهر اهواز با ارائه مستندات 
کافی نشان داد که مشمول شرایط قانونی انحلال نیست و بر همین اساس، هیأت 
مرکزی حل اختاف وزارت کشور رأی به تداوم فعالیت شورا داد. رئیس شورای 
اسامی شهر اهواز، با تأکید بر اینکه اعضای شورای شهر اهواز با قوت در مسیر 
خدمت‌رسانی به مردم شریف اهواز گام برمی‌دارند، تصریح کرد: »تمام تلاش و 
ظرفیت شورا برای پیشبرد امور شهری، ارتقای خدمات و پاسخگویی به مطالبات 
شهروندان به‌ کار گرفته خواهد شد. به گفته مطیعی، هیأت مرکزی حل اختلاف 
پس از بررسی مستندات و برگزاری چندین نوبت جلسه رسیدگی، در نهایت دوشنبه 

۵ آبان‌ماه رأی خود را مبنی بر عدم انحلال شورای ششم صادر کرد.«

برش


